

## Пост -релиз

28 апреля 2023 года обучающиеся начальной школы ГБОУ СОШ №1 с углубленным изучением английского языка СПб 2,3,4 классов в количестве 45 человек побывали в городе Великий Новгород в МАУ СОШ №14 в рамках сетевого взаимодействия. Уже второй год между данными учебными заведениями идет работа над совместным проектом «Культура – наше общее пространство». Целью данного проекта является знакомство с историей российских городов, их историей и культурой. Учителя начальных классов Подозерова О.В., Степанова Ю.А., Данько Е.И, Зайцева О.В., Ухова Е.И. под руководством директора школы Жук Н.Н. вместе с ребятами подготовили проект - игру, посвященную 320-летию Санкт-Петербурга. Данное мероприятие началось с костюмированной ассамблеи – Петр 1, Екатерина, фрейлины и кавалеры, на которой пять 4-ых классов получили задание: найти потерянный фрагмент исторического объекта и внести его на карту города Санкт-Петербурга. Каждый класс выбрал объект исторической части города, находящийся под охраной ЮНЕСКО, изучил его и представит в виде игры – путешествия. Данными объектами были выбраны Петропавловская крепость, Кунсткамера, Медный Всадник, Эрмитаж и Казанский собор.



После проведения игры были подведены итоги, где в подарок новгородским школьникам были подарены шоколадные монетки с изображением Петербурга. Новгородские школьники показали гостям работу над своими историческими объектами, провели «Битву Хороводов». После обеда обучающиеся 1 – ой английской посетили культурный центр города – Кремль, где экскурсоводами будут школьники В.Новгорода, с заходом в

интерактивный музей «путешествие с мальчиком Онфимом», где ребята окунулись на 6-7 веков назад, писали писалами.



Все участники проекта – школьники получили сертификат участника проекта, подписанный директором МАУ СОШ №14 г. Великий Новгород. Данная информация о поездке была размещена ВК, где родители дали высокую оценку данному проекту.

